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= V=3 () A-2B Ay (BFEH

PN 1 8,438 8,438
B =b V-V EE (B) A-4E Ay (BFED

ZN 1 17, 797 17,797
B =b V=V (C) B-2B v (B1ED

PN 1 6,899 6,899
B =b V=V kE (D) B-4E fyx (B1EDH

ZN 1 13, 498 13, 498
BT =h V=3 (B) A-2B A (BPER

ZN 1 11, 348 11, 348
BT =b V=W SEE (F) A-4E FHE (BER

ZN 1 23, 827 23, 827
BT =b V- SEE (6) B-2B it (BEDH

PN 1 9, 158 9, 158
BT =h Vw3 (1) B—4E it (BEDH

ZN 1 18, 007 18, 007
SkkRry7 () BITERL 61398 11 GBED

& 1 589. 589
Stkey7 (B) BITEL ¢ 114.3 11 GBED

& 20 519. 10, 398
XAEr7 (C) BIRS ¢139.8 SRl (HED

& 1 669. 669
XAEry7" (D) BRS¢ 114.3 SRl (HED

& 1 599. 599
777y h (A) 4.5X70X300 Ay (B1EH

& 1 743. 743
FWh-Fob () M20 X170 Av¥ (B4%H

ZN 1 487. 487

- 20 - ELAREE sk B




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5

Fvh-Fyh (B) M20 X145 #y¥ (B4%H

ZN 1 455.9 455
FWh-Fy b (C) M16 X35 Aok (B4Eh)

ZN 1 278.9 278
2 )Y - IEHE (A) 300X 300 X 300 (B4 %4

H 1 1, 349 1, 349
=N A7 RRE (A) /) -MEEA (RO &)

m 1 3, 029 3, 029
=N A7 i (A) EM/ARIN=37N

m 1 1,709 1,709
[V VARCY) BFE 4m Ayt (B1ED

i 1 7,959 7,959
[V VAN(:)) BFE 2m Ayt (B1ED

i 1 3,929 3,929
N =b A 47T KFRE () Bp-2B Ay (B1k})

i 1 7, 559 7, 559
HRPE (REIKT) B A% 1 (A) 7 VAN ) =17 wy S A PR

(FMDH)

m 1 2, 309 2, 309
HRPE (REIKT) B A% (B) /) -MEEA A PR (RO &)

m 1 904. 8 904
R (REIBT) BA (A S (A) 7 VAN ) =17 uy S A PR

m 1 509. 9 509
RV (REIBT) Bh (RS (B) EV/ARS =375 I ki

m 1 484.9 484
SENBG IR (& () H=1.8m 2/} —h Rl

m 10 10, 638 106, 380
ST NBA IR ER & (B) H=1.5m a7} -hHEffE

m 10 9,409 94, 090
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FERRET ny IR E (A) 300 X 300 X 300
& 1 4, 299 4,299
TR E T
= 1 45, 866
TR B RR & (A) ¢ 100 T BAFEMAA /X Ay
ZN 1 5, 159 5, 159
TR EAE R & (B) ¢ 100 Wim 2v7)- A AR ¢
34 vk
i 1 5, 429 5, 429
TR EA R & (C) $300 R av/)- EtA KAE 6
60.5 Av¥
ZN 1 13, 328 13,328
AR AR R (A) ARIEPE ¢ 80 A" =A% ¢ 250 [H 3650
mm [ E 2 (50
ZN 1 20, 397 20, 397
TR EATE L (A) + A
ZN 1 896. 8 896
AR EAE L (B) v - hatiA
ZN 1 211.9 211
TR EAE L (C) o5 3 A
ZN 1 446.9 446
1A T
= 1 4, 850, 304
HIRMEREET
= 1 3, 842, 138
FAEITyvT7 (M) RC-40 ($1k})
m3 1 1,949 1,949
AT 9v77 (B) RC-30 ($1k})
m3 1 1,949 1,949
1% (A) w))-VREM e B e
m3 1 4,699 4,699
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HEay)-1 (A) 18-8-40 (F47) (B

m3 1 21, 397 21, 397
Ha277)- (B) 24-12-25 (F&JF) (B Eh

m3 1 21, 797 21, 797
Wr A AE A (A) B )v=tAv b evir (BB

kg 100 261.9 26, 190
HBHAF Y1) =} (A) ShIEMEIRE 24N/ mm2 (KK}

m3 1 249, 970 249, 970
WA (A) R B

kg 2,000 105.9 211, 800
INELEHA (A) FAEMRIEEY 22 (13)  (BEE)

t 1 13,098 13,098
INELEHA (B) FAEBRIET 22 (13)  (BPEL

t 1 12,598 12, 598
INELEHA (C) FAEBRIET 227 (20)  (BEE)

t 1 12,598 12,598
INELEH4 (D) FAEHURIEET 227 (20)  (B1EE

t 1 12,198 12,198
TA77 Wb ELA (A) PK-3 7" 4bha-} (B1EH

L 1 102.9 102
7A77 VLA (B) PK-4 #yya-p (B4 EH

L 1 102.9 102
B AT B Al AEAE (A) WAL 22y (BPED

kg 1 99. 98 99
B AT B i Al & 44 (B) ap)=NE MV IEEVEY (BTED

kg 100 864. 8 86, 480
B AT B i Al A& 44 (C) TATTVER ARV VSRRV Y (BEE)

kg 150 864. 8 129, 720
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THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5

T AE#E (A) AR (BEE

kg 10 509. 9 5, 099
<y b (A) 50X 50Xx4 (b4

e 10 305.9 3, 059
TS (A) TR AAH kD

m2 1 1,122 1,122
Jyvavh 7h(A) ¢ 580X 820 (k1%hH

& 1 35, 695 35, 695
VLIV PVEMINEINGY) AR 900 X 900X 900 (1}

& 1 109, 986 109, 986
LIV PEMINEING:)] B - O 450 X 900 X900 (K4H)

& 1 80, 390 80, 390
HE 1779 ) HLERAE (A) MEGEAR O b AHEM Bk

)

kg 1 449.9 449
/b (A) Me@E VIV EAh (BPED

kg 200 24. 39 4,878
AV (A) EEAEEV Y (BED

kg 20 292.9 5, 858
ER(Y: JEHNTEC pyp-£230mm (EED

H 1 999 999
Fry)- v A 300~400mm AfFE (&

£h

H 1 1,649 1,649
ES US| JEHNT G BFEE

HH 1 1, 469 1, 469
RA 1:20 (D

L 1 179.9 179
VAZAN A0Vt B #60~80kg (&£}

H 1 476.9 476
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INFUN kg (A) (LIF%0. 28m3 CE-f#0. 2m3)

FRE 10 6,816 68, 160
JREn-71EL (A) 3.0~4. 0t

FRE 5 9, 237 46, 185
18 T 2 R (A) Moy BRAET LR VESEPR 1 12,

FRE 5 8, 466 42, 330
¥ 07" Ny iEEs (A) 2R

FREfH 24 5, 657 135, 768
¥ 07" Ny iEEs (B) 4t FE%

FREfH 1 6, 469 6, 469
Moy Qv=s2EE L) &R (A) 20452, 9t

FREfH 10 6, 538 65, 380
Moy Qv=s2EE ) &z (B) AtFE2. 9t

FREfH 1 7,236 7,236
FIFV=V V=Y 38z (A) WE MR 778 16t

FREfH 1 11, 708 11,708
JHLHE HE S (A) FAMN 1500cc

FREfH 10 6, 952 69, 520
A T HL ] HE S (A) FEER . LEDRE R

FREfH 10 10, 318 103, 180
WEEEER

A 60 22, 367 1, 342, 020
FEEREZER

A 15 25,936 389, 040
FEERIERA T

A 6 26, 356 158, 136
AR — AR

A 12 28, 246 338, 952
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IR AESE T ()

= 1 964, 772
INFUN kg E i (A) HLIF£0. 28m3 (F-A0. 2m3) - (& FH))

FRE 6 8, 924 53, 544
JREn-71ES (A) 3.0~4.0t (&)

FRE 4 12,538 50, 152
78 T 2 R (A) Moy BREETT -0 ESEPRE 12m (]

i)

FREfH 5 11, 108 55, 540
¥ V7" N7y )8R (A) 2tFEfR (KT

FREfH 6 7,701 46, 206
¥ V7" Vv i8R (B) AtHEfR (KD

FREfH 1 8,512 8,512
N v) (V=25 B ) i (A) 20442, 9t/ ()

FREfH 6 8, 777 52, 662
N v) (Ov—v25 B ) il (B) AtFE2. 9t/ ()

FREfH 6 9, 475 56, 850
FIFV=V V=Y 38z (A) WEAMHE 78 16t/ ()

FREfH 1 13,948 13,948
JHLHE HE S (A) A7 1500cc (FR[H)

FREfH 4 9, 956 39, 824
A T HL ] HE S (A) FERk# LEDERA (&)

FREfH 5 12, 838 64, 190
WEEEER (%)

A 12 33, 545 402, 540
FEEREZER (%)

A 1 38, 905 38, 905
FERRIERA T (%)

A 1 39, 535 39, 535
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AR — AR (%)
A 1 42, 364 42, 364
e RERR i L
= 1 43, 394
Pk 4 E (n) 32mmP 797" (BHEH
& 1 20, 297 20, 297
k4 E (B) 32mmSp7y7° (BHED
& 1 23, 097 23, 097
WEmRE T
= 1 274, 623
S EUE L 1T
= 1 274, 623
av)) - Mg B L (A) ATHEEY AT
m3 1 31, 486 31, 486
av)) - Mgy B L (B) gRAHEEY A
m3 1 53, 373 53, 373
av)) - Mg B L (C) IEATHEEY) FA
m3 5 7,755 38, 775
av)) - Mg B L (D) ERATHEEY) HEAR
m3 1 15, 738 15, 738
27— hEIFL (A) 10= ¢ <30 30mm= }!|FL£<200mm
L 50 623. 4 31,170
VRN EINGY) 64= ¢ <77 200mm= }!| FL & <400mm
L 10 6,208 62, 080
27— hEIFL(C) TT= ¢ <90 200mm= }4l| FL&:<400mm
L 1 6,378 6,378
2/7)-hEIFL (D) 90= ¢ <100 200mm= 4| ¥L£<400m
L 1 6, 637 6, 637
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
a7 -hHIFL (B) 128=< ¢ <160 200mm= }I|FL & <400
mm
EN 1 7,633 7,633
279 =hEIFL (F) 180= ¢ =200 200mm= {||fLE =40
Omm
EN 1 8, 888 8, 888
ANTTFEA (B) VRN 3
m3 1 4,472 4,472
seiE (A) 10t MEFHCom% FriE M ERRELO. 9
mPA N DIDAY
m3 1 2,062 2,062
siE i (B) 10t $kFHCoR% FriE i RRELO. 9
mPA N DIDAY
m3 1 2,538 2,538
WALy B [ MERF Co] (A) HER CoRk
m3 1 1, 644 1, 644
WALy B [8RA5Co] (A) B Comk
m3 1 1,749 1,749
% T
= 1 3,373,410
RImE T
= 1 3,373,410
G B A
A 20 17, 117 342, 340
A G BB
A 70 14, 388 1,007, 160
G B A (&)
A 20 25, 676 513, 520
A E i BB (&)
A 70 21, 577 1, 510, 390
EES
= 1 8,211, 259
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BT
= 1 7,423,679
—EBRT T (A)
= 1 908, 513
CSEAVYY [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [FpfiE L]
FRE 1 18, 627 18, 627
CSEAVYY [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [ v ]
FREfH 10 11, 028 110, 280
CSEAVYY [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [FitsfE L]
FREfH 1 18, 627 18, 627
CSEAVYY [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [#5H8A 0 ]
FREfH 10 11, 028 110, 280
R V-8 [24F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
R L]
FREfH 1 12,178 12,178
R V-8 [24F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
A ]
FREfH 10 8, 308 83, 080
R V-4 [ E] 3. Tmffe [FpfiE L]
FREfH 1 24, 047 24, 047
R V-4 [ E] 3. Tmff [FfA 0 ]
FREfH 10 18, 507 185, 070
R V-4 [ E] 3. Imfl [FppiE L]
FREfH 1 20, 797 20, 797
R V-4 [ E] 3. Imfl [FifA 0 ]
FREfH 10 15, 248 152, 480
R [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FREfH 1 20, 767 20, 767
R [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
R 0 ]
FREf 10 15, 228 152, 280
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— BT 1. (B)
= 1 196, 114
RSN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [FpfiE L]
FRE 1 18,977 18,977
RN y) [E14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [ v ]
FRE 1 11, 258 11, 258
RN y) [E14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [FitfE L]
FRE 1 18,977 18,977
RSNy [E14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [#H8A 0 ]
FRE 1 11, 258 11, 258
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
B L]
FRE 1 12, 048 12, 048
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
A ]
FRE 1 8, 282 8, 282
RS V-8 [f&E] 3. Tmffe [FpplE L]
FRE 1 24, 157 24, 157
RS V-8 [f&E] 3. Tmff [FfA0 ]
FRE 1 18, 637 18, 637
RS V-8 [ E] 3. Imfl [FpfiE L]
FRE 1 20, 907 20, 907
RS V-8 [f&E] 3. Imfl [FiA0 ]
FRE 1 15, 378 15, 378
R 4 [ E] R 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FRE 1 20, 877 20, 877
R 4 [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
R 0 ]
FRE 1 15, 358 15, 358
—BRE 1(C)
= 1 969, 742
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RSN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [FpfiE L]
FRE 1 20, 677 20, 677
RSN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG (R v ]
FRE 10 11,928 119, 280
RN y) [E14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [FitfE L]
FRE 1 20, 677 20, 677
RN y) [E14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [Ft8A 0 ]
FRE 10 11,928 119, 280
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
P L]
FRE 1 13, 238 13,238
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
A ]
FRE 10 8, 795 87, 950
RS V-8 [f&E] 3. Tmffe [FppME L]
FRE 1 25, 816 25, 816
RS V-8 [f&E] 3. Tmff [FfA0 ]
FRE 10 19, 437 194, 370
RS V-4 [ E] 3. Imfl [FpfiE L]
FRE 1 22, 557 22, 557
RS V-4 [f&E] 3. Imfl [FiA0 ]
FRE 10 16, 178 161, 780
R - [ E] R 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FRE 1 22, 537 22, 537
R - [ E] R 1. 3~1. 4m3#% [
R 0 ]
FRE 10 16, 158 161, 580
— BT 1. (D)
= 1 196, 114
RSN y) [E14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [FpfiE L]
FRE 1 18,977 18,977
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RSN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [t v ]
FRE 1 11, 258 11, 258
RN y) [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [FitsfE L]
FRE 1 18,977 18,977
RSN y) [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [#5H8A 0 ]
FRE 1 11, 258 11, 258
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
P L]
FREfH 1 12, 048 12, 048
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
A ]
FREfH 1 8, 282 8, 282
MRS V-8 [f5E] 3. Tmffe [FppME L]
FREfH 1 24, 157 24, 157
MRS V-8 [fEE] 3. Toff [FfA 0 ]
FREfH 1 18, 637 18, 637
MRS V-8 [ E] 3. Imfl [FpfME L]
FREfH 1 20, 907 20, 907
RS V-8 [ E] 3. Imfl [FiA 0 ]
FREfH 1 15, 378 15, 378
R 4 [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg e L]
FREfH 1 20, 877 20, 877
R 4 [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
e v ]
FREfH 1 15, 358 15, 358
TR T (A)
= 1 575, 860
N2} [ F] SEA50. 6m3fk [frksdE L
)|
FREfH 10 10, 728 107, 280
N2} [ ] SEF50. 35m3#% [FrksE L
)|
FREf 10 7,957 79, 570
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VARV [ ] 2tfEf [FrileE L]
FRE 10 5, 657 56, 570
VARV [ ] 4tfEmk  [FrilE L]
FRE 10 6, 469 64, 690
YY) [f5 E] 10tHi#%  [FepiE L]
FRE 10 10, 028 100, 280
R [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FREfH 10 16, 747 167, 470
TEHRERT T.(B)
= 1 31, 443
N2} [ ] SEFS0. 35m3#% [FrksE L
)|
FREfH 1 7,931 7,931
ARV [ ] 4tfEmk  [FrileE L]
FREfH 1 6, 565 6, 565
BRED -4 [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg e L]
FREfH 1 16, 947 16, 947
TEHRERT T.(C)
= 1 33, 922
N2} [ ] SEF50. 35m3#% [FrksE L
)|
FREfH 1 8, 582 8, 582
ARV [ ] 4tfEmk  [FrilE L]
FREfH 1 7,093 7,093
R 4 [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FREfH 1 18, 247 18, 247
TEHRERT T.(D)
= 1 31, 443
N2} [ ] SEF50. 35m3#% [FrksE L
)|
FREf 1 7,931 7,931
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LAYV [ ] 4tfEmk  [FrpglE L]
FRE 1 6, 565 6, 565
RN 4 [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FRE 1 16, 947 16, 947
WGBS 1L T (A)
= 1 246, 391
A B L A AT [E14] (29-2600) #oak, 4t#% 4 X
4 AP [75HEfE L]
FREfH 1 15, 508 15, 508
A B L A AT [E14] (29-2600) #oak, 4t#% 4 X
4 AP [F5HH5 0 ]
FREfH 10 9, 697 96, 970
A B L A AT [14] (26-2605) #oak, 4t#k 4 X
4 [FepkiE L]
FREfH 1 15, 158 15, 158
A B L A AT [14] (26-2605) #oak, 4t#k 4 X
4 [0 )
FREfH 10 9, 355 93, 550
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FREfH 1 15, 508 15, 508
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
x4 AP [FHE 0 ]
FREfH 1 9, 697 9, 697
WGBS 1L T (B)
= 1 76, 970
A B L A AT [E14] (29-2600) #ozk, 4t#% 4 X
4 AP [75HEfE L]
FREfH 1 15, 958 15, 958
A B L A AT [E14] (29-2600) #ozk, 4t#% 4 X
4 AP [F5HH7 0 ]
FREfH 1 9,926 9,926
A B L A AT [14] (26-2605) #ozk, 4t#k 4 X
4 [Fepkie L)
FREfH 1 15, 618 15,618
A B L A AT [14] (26-2605) #ozk, 4t#k 4 X
4 [ v )
FREf 1 9, 584 9, 584
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A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FRE 1 15, 958 15, 958
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 4t#k 4
X4 AP [F#A 0 ]
FRE 1 9, 926 9,926
WGBS 1L T(C)
= 1 2,457, 365
A B L A AT [E14] (29-2600) #oak, 4t#% 4 X
4 AP [FepgiE L]
FREfH 10 17, 317 173, 170
A B L A AT [E14] (29-2600) #oak, 4t#% 4 X
4 AP [FiEEfE Y ]
FREfH 100 10, 608 1, 060, 800
A B L A AT [14] (26-2605) #oak, 4t#k 4 X
4 [FepkiE L]
FREfH 10 16, 967 169, 670
A B L A AT [14] (26-2605) #oak, 4t#k 4 X
4 [0 )
FREfH 100 10, 258 1, 025, 800
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FREfH 1 17, 317 17,317
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [F¥HA 0 ]
FREfH 1 10, 608 10, 608
WGBS 1L T (D)
= 1 252, 560
A B L A AT [E14] (29-2600) #ozk, 4t#% 4 X
4 AP [FepgiE L]
FREfH 1 15, 958 15, 958
A B L A AT [E14] (29-2600) #ozk, 4t#% 4 X
4 AP (R ]
FREfH 10 9,926 99, 260
A B L A AT [14] (26-2605) #ozk, 4t#k 4 X
4 [Fepkie L)
FREfH 1 15, 618 15,618
A B L A AT [14] (26-2605) #ozk, 4t#k 4 X
4 [ v )
FREf 10 9, 584 95, 840
- 35 - ELAZEE s i




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FRE 1 15, 958 15, 958
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 4t#k 4
X4 AP [F#iA 0 ]
FRE 1 9, 926 9,926
BB 1L T
Ry 1 0
BOERTIEAD [Skadn] B fEA] 25ke AV
t 4 0 0
BOERTIEAD [Skadn] B RLEA] 500k A D
t 60 0 0
BOERTIEAD [Skadn] HALTM9L 500kg AV
t 10 0 0
HOERTIEAD [Skadn] HALTI T4 1000kg A D
t 250 0 0
BOERTIEAD [Skadn] YA vy NS it
m3 10 0 0
HIERT T
= 1 200, 960
AR AN KRR [241] (26-2619) 0. 8mfk (20PSHK
) [Fepgde L]
FREfH 5 13, 168 65, 840
NI AL BRE R [f& 1] 20PSiHk [Feiie L]
FREfH 5 14, 898 74, 490
LAYV [ ] 2tfEf%  [FrileE L]
FREfH 5 5, 657 28, 285
LAYV [ ] 4tfEmk  [FrilE L]
FREfH 5 6, 469 32, 345
ANV T
= 1 37, 092
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THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT #H 2 (A5
WEEEE W)
FRE 10 2,795 27, 950
WiEEEE (B)
FRE 1 2,952 2,952
WiEEEE (©)
FRE 1 3,238 3,238
WiEfEEE D)
FRE 1 2,952 2,952
K E] T
= 1 338, 184
T4 VSRR (A) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FRE 1 7,479 7,479
F4 M VIR (B) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FRE 1 7,410 7,410
F4 M VR (C) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FRE 1 8, 445 8, 445
F4 M vz (D) [f%E] 1500cc #EimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FRE 1 7,410 7,410
T4 VSRR (A) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
R 0 ]
FRE 10 7,479 74, 790
F4 M VIR (B) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
R 0 ]
FRE 10 7,410 74, 100
F4 M VR (C) [f%E] 1500cc #EimT #HE5#4 [
R 0 ]
FRE 10 8, 445 84, 450
F4 M VR (D) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
R 0 ]
FRE 10 7,410 74, 100
FEpk Ly
= 1 871, 006
- 37 - ELAREE sk 5 i
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THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H T (GRS

EG1% (A)

FRE 10 3, 530 35, 300
iE51% (B)

FRE 10 3,389 33, 890
5% (C)

FRE 10 4,039 40, 390
fiE51% (D)

FRE 10 3,389 33, 890
FRE 797 (A) HIRTF BhF

FRE 1 5,801 5, 801
=797 (B) HIRTF BhF

FRE 1 6, 030 6,030
FRE 797 (C) HIRTF BhF

FRE 1 6, 702 6,702
=797 (D) HIRTF BhF

FRE 1 6, 030 6,030
M7 v-1 (A) HIRTF BhF

FRE 1 6, 089 6, 089
M7 V-1 (B) HIRTF BhF

FRE 1 6,219 6,219
M7 11 (C) HIRTF BhF

FRE 1 7,021 7,021
M7 V-1 (D) HIRTF BhF

FRE 1 6,219 6,219
BRE N - (D) HIRTF BhF

FRE 1 6, 089 6, 089
FRE N -4+ (B) HIRTF BhF

FRE 1 6,219 6,219

- 38 - [E Lozl s A R




HOflf =%

THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H 2 (A5

FRE N -4 (C) HIRTF BhF

FRE 1 7,021 7,021
FRE N -4 (D) HIRTF BhF

FRE 1 6,219 6,219
TG B L Al AT . (A) HIRTF BhF

FRE 10 5,801 58, 010
UGB (Al AT 5 (B) HIRTF BhF

FRE 10 6, 030 60, 300
UG B LAl AT = (C) HIRTF BhF

FRE 50 6, 702 335, 100
UGB Al cAr (D) HIRTF BhF

FRE 10 6, 030 60, 300
FAMN V() TR T

FRE 10 3, 005 30, 050
FAMN Y (B) TR T

FRE 10 3,077 30, 770
FAIN Y (C) TR T

FRE 10 3, 464 34, 640
FAMN V(D) TR T

FRE 10 3,077 30, 770
WEEEE W)

FRE 1 2,795 2,795
WiEEEE (B)

FRE 1 2,952 2,952
WEEEEE (©)

FRE 1 3,238 3,238
WiEfEEE D)

FRE 1 2,952 2,952
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THX Sy« TH - FERI - A5 H PO B B G AT & | T (GRS
e
= 1 787, 580
RIEE T
= 1 787, 580
G B A
A 10 17,117 171,170
A BB
A 10 14, 388 143, 880
G B A (&)
A 10 25, 676 256, 760
A G BB (&)
A 10 21,577 215, 770
B L
= 1 63, 746, 006
BTl E:
= 1 7,032, 358
B ST ¢
= 1 131, 184
TR
= 1 131, 184
R A Y
= 1 131, 184
MR R (B L)
= 1 6,901, 174
Wi
= 1 70, 778, 364
BTk X=giiv oy
= 1 36, 479, 637
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
R 5]
= 1 107, 258, 001
— e
= 1 18, 186, 999
T HAlik
= 1 125, 445, 000
THE B 2 %8
= 1 12, 544, 500
TG
= 1 137, 989, 500
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THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & | 2 (A5
T FEHERE
= 1 37, 421, 087
AR - K] T
= 1 10, 329, 086
38 & T
= 1 10, 329, 086
AR (A) —HGEEET R — R
] 183 52, 283 9, 567, 789
AR (B) —HGEER T RS (K
i)
] 1 78, 430 78, 430
AR (C) —WGEERT R — R
FRE 1 6, 536 6,536
KA (D) —HGEERE T RS (K
i)
FRE 1 9, 803 9, 803
AR (E) —EER T
] 1 24, 047 24, 047
AR (F) —EER T
FRE 1 3, 005 3,005
KA (6) —RGEEE T (KD
FRE 1 4,508 4,508
BRAGKAR (A) —WGEEE T R — R
] 1 52, 283 52, 283
BRAGKAE (B) —WGEEE T R — R
FRE 1 6, 536 6,536
BRAGKAR (C) —WGEERT R — R (K
)
FRE 1 9, 803 9, 803
LR B (BB L3l
L 2, 500 168.9 422, 250
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & T E (A5
R R Ty MR GoF A - k47 - #4335« HTl)
580093684
A 12 12, 008 144, 096
BT A T
= 1 19, 641, 446
KB fg T
= 1 19, 641, 446
e (A) }7v72. OtFE A
H 242 81, 060 19, 616, 520
e i (B) b7v72. OtFE A
FREfH 1 10, 138 10, 138
KA A (C) M2, 0tFE FEA ()
FREfH 1 14, 788 14, 788
BT
= 1 930, 618
BAHEEE T
= 1 930, 618
T 5 F&E (A) 620 X480 HEEMEHE £
] 1 687.9 687
T 5 ik (A) 620X 480
] 1 268. 3 268
+0 54 0) 620 X480 (b#H
] 200 16. 99 3, 398
KA+ 5 RE (A) ¢ 110cmX 110cm (SR D7r)
] 1 1,512 1,512
KA+ 5 BFE (D) ¢ 110emX 110em HFEER RS £ 37
] 1 3, 355 3, 355
¥ 07" Ny iEEs (A) 2R
FREf 6 5, 657 33, 942
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THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT #H 2 (A5

¥ V7" Vv i8R (B) 2tFEfR (KT

FRE 6 7,701 46, 206
JHLHE HE S (A) TN

FRE 4 6, 952 27, 808
JHLHE HE R (B) Ay (D)

FRE 4 9, 956 39, 824
A T HL ) HE S (A) FEER . LEDE R

FRE 5 10, 318 51, 590
A 1 #L i HE R (B) FERk# LEDERA (&)

FRE 5 12, 838 64, 190
WEEEE W)

A 6 22, 367 134, 202
WiEEEE (B) (%)

A 4 33, 545 134, 180
REERTEZEE (D)

A 6 25,936 155, 616
FEEREZEE (B) (%)

A 4 38, 905 155, 620
AHET(A)

A 1 31, 286 31, 286
wHE T (B) (%)

A 1 46, 934 46, 934

Ttk ME R

= 1 4, 460, 118

= 1 8,118
AR (A) HEs. omPl B ) 6 30emA T

M5B K OVAZ3E I
i 1 3,729 3,729
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5
A (B) HiEs. omPA_E A3 6 30emA
M58 K VS 3E IS
VN 1 3,169 3,169
HEA (A) BRI M 100emsAl Al K OAS
BE
ZN 1 561.9 561
HEA (B) M & 100emARGi #E kO
AR I
ZN 1 259. 9 259
R (A) FRAA A8 & OS85
m2 1 246.9 246
A (A) FRAA A8 & OS85
m2 1 154.9 154
[EEN
= 1 2, 750, 333
FREL (M) A RAEA
m2 20, 000 107. 2 2, 144, 000
PRAR () AR A58 e OV I8 5
m2 1 144.9 144
AR (B) A BRE RO EE
m2 1 181.9 181
Bh Ly R i (A) B BEE oA FEE(1:2.0
B) (FRMoH)
m2 1 628.9 628
Bh Ly 3R i (B) T BEE -y vr-0F A P (
1:2.0#8) (FMDOH)
m2 1 821.9 821
By~ 3% i (C) T BEE v oA EEE (12,0
PUF) (FRMD&H)
m2 1 778.9 778
sy R i (D) T BEE Vv 0F A
1:2.0LLF) (FRIDAH)
m2 1 981.8 981
FEIATE (A) 2477 Voy) B EREEAELL 5K
LUF
m2 20, 000 30. 14 602, 800

E Ay s A R




N 2

it

£

THEX Sy« TH - FERI - HH50 H T B B G AT G| T E (A5
WGy By

= 1 1,701, 667
— R BEIEW L4y DA EL] (A) R B4y

t 1 19, 997 19, 997
— R BEIEW L5y DA EL] (B) R B4y

t 1 18, 097 18, 097
— R BEIEW L4y DA EL] (C) R B4y

t 1 18, 097 18, 097
— R BEIEW L5y DA EL] (D) R B4y

t 1 27,196 27,196
— R BEIE L5y DA EL] (E) R B4y

t 20 14, 998 299, 960
— R BEIE L5y DA EL] (F) R B4y

t 20 29, 996 599, 920
— R BEIEW L5y DA EL] (G) R B4y

m3 1 5, 999 5, 999
— R BEIEW L4y DA EL] (H) R B4y

t 1 34, 995 34, 995
— R BEIE AL Sy (KL HE] (A) TSy

t 10 13,998 139, 980
— W BEIE ALy (KL HE] (B) TSy

t 10 29, 996 299, 960
— W BEIE ALy (K HE] (C) TSy

m3 1 4,999 4,999
— W BEIE ALy (K HE] (D) TSy

t 1 24, 997 24, 997
— R BEZE ALy (] (A) LSy

t 1 29, 996 29, 996
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T (GEEM)
— W BEZE ALy (4] (B) LGy
m3 1 4,999 4,999
— R BEZE ALy (4] (C) LGy
t 1 24, 997 24, 997
— R BEZE AL Sy (AR ] (A) sy
t 1 19, 997 19, 997
— M BEZE AL 5y (4R ] (B) sy
t 1 29, 996 29, 996
— M BEZE AL 5y (4R ] (C) sy
m3 1 8,498 8,498
— M BEZE AL 5y (4R ] (D) sy
t 1 34, 995 34, 995
— MBI AL Gy AR F] () KL Ty
t 1 29, 996 29, 996
—MBEZE AL Sy A< 3] (B) KL Ty
m3 1 3,999 3,999
— MBI AL Sy [ AR < 3] (0) KL Ty
t 1 19, 997 19, 997
T FEIE L
= 1 669, 429
TR L
= 1 1, 669
AN 738 (A) piiy
m 1 487.7 487
8 N 738 7 (B) VAR
m 1 1,182 1,182
WGy By
= 1 667, 760
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT il T E (A5

— R BEZE AL Sy [Pk ] (A) AR LSy

t 1 17, 197 17, 197
— R BEZE ALy [ W] (B) AR LSy

t 1 19, 997 19, 997
— R BEZE AL Sy [P R ] (C) AR LSy

t 1 18, 097 18, 097
— R BEZE ALy [ W] (D) AR LSy

t 1 18, 097 18, 097
— W BEZE ALy [P IR ] (B) AR LSy

t 1 27,196 27,196
—WEBEZEM AL Sy [ SR ] (A) RIR LSy

t 1 18, 097 18, 097
— W BEZE AL Sy [N ] (B) RIR LSy

t 1 27,196 27,196
— MR BEIEM ALy [BET" TaFy 048] (| BET" IAFy LSy
A)

t 1 18, 097 18, 097
— MR BEIEM ALy [BET" TaFy 048] (| BET" IAFy ALy
B)

t 1 18, 097 18, 097
— WX BEIEM ALy [BET" TaFy 048] (| BET" IAFy AL Sy
9)

t 1 27,196 27,196
BB (A) 10kgPL T

kg 60 17.19 1,031
B aLEs (B) N

& 20 399. 9 7,998
B L (C) R Al

& 1 6, 899 6, 899
Bt (D) bR N

ES 1 41,974 41, 974
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B ey =3t & T (GEEM)

Lt (B) /NI

kg 20 27.19 543
B aLEt (F) INEYH (155 M)

& 1 29, 696 29, 696
et (G) RVNPN

& 1 29, 696 29, 696
B e (H) FRIRLR <%V 4

& 1 29, 696 29, 696
Bt (1) PNIPN

& 1 87, 989 87, 989
et (J) B -5

& 1 87, 989 87, 989
B et (K) INEYH (145 M)

& 1 14, 998 14, 998
et (L) RVNPN

& 1 14, 998 14, 998
B e (M) FRIRLR <%V 4

& 1 19, 997 19, 997
B e (N) PNIPN

& 1 39, 995 39, 995
Bt (0) B -5

& 1 44, 994 44, 994

SN
= 1 1, 390, 390
RImE T

= 1 1, 390, 390
G B A

A 20 17, 117 342, 340
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT & # T (GEEM)
A G BB
A 40 14, 388 575, 520
G B A (&)
A 10 25, 676 256, 760
A G BB (&)
A 10 21, 577 215, 770
B SR
= 1 18, 113, 660
JE T
= 1 18, 815
I L
= 1 18, 815
KHE Y (A) +-H
m3 1 238.4 238
HE L (A) e RKIRRME ImLL_EAmA T
m3 1 1,878 1,878
ANTTFEA () +-H
m3 1 3,131 3,131
7 - () 4t LR FriEEREEEEEL7. Okm LA
DIDA
m3 1 4,083 4,083
7 1 (B) 2t LW FIEIEWEFEEELL. OkmPL T
DIDA
m3 1 5, 887 5, 887
B 5 () +-H
m3 1 1,439 1,439
¥ /5% (B) +-H
m3 1 2,159 2,159
[
= 1 7,505, 111
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5
& i B EI T
= 1 2, 142, 070
& EBIHI (A) AT EIHIEE)6emEl T
m2 2,000 446. 6 893, 200
& EIHI (B) A YHEE)6~12emEL T
m2 2,000 590. 7 1, 181, 400
seiE (A) 10t AsYlfl 7B EHEEREES. ok
mPA N DIDAY
m3 50 879.8 43, 990
AL (A) AsYIHl%
m3 20 1,174 23, 480
B B0 T (AR
= 1 563, 173
& EEIHEI (A) AEEIYIEE6enll B (K1)
m2 1 523.9 523
B0 HI (B) Y6 ~12embL T (% R)
m2 700 701 490, 700
seiE (A) 10t AsUIFIE FrE s EREL L. Ok
mPl N DIDA (%)
m3 20 2,423 48, 460
ALy (A) AsYlHlEE (&)
m3 10 2,349 23, 490
SRR BUE T
= 1 34, 773
SRR G () As t=15cmPL F
m 1 587.9 587
EREE IR ET (B) As t=15cm% #8 Z2.30cmlh T
m 1 1,417 1,417
HEERREUE L (A)) (A) TAT7VIMEHEERR t=4cm% 8 2. 10cmb
.
m2 1 4,748 4,748
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THX Sy - THE - FER - HBl MoK PO B B G AT #H 2 (A5
EERREUE L (BB (1) TAT 7 MEHZERR t=16emEl T
m2 1 184.5 184
AHEERREUE U (k) (B) TAT7VIMEHEERR t=15cm% #8 2 40cm
LUF
m2 1 521 521
seIE (A) 2t AsHREIZR FriBEEEEEES. Skm
LLF DIDA
m3 1 3, 826 3, 826
WAL 5y [As] (A) AsHilFll
m3 10 2,349 23, 490
SRR BUE T (KR
= 1 23, 189
SRR GBI () As t=15emPL F (#Z[H])
m 1 752.7 752
HEERREUE L (A)) (A) TAT7VIMEHEERR t=4cm% # 2. 10cmb
F (&)
m2 1 7,011 7,011
SRR L (BgR) (b TAT 7V MEHEER t=15emPA T (% R)
m2 1 259.9 259
scIE (A) 2t AsHREIZR FrigEEEEEELL. ok
LLF DIDA ()
m3 1 10, 468 10, 468
WAL 5y [As] (A) AstiEHF: (&)
m3 1 4,699 4,699
TA7 7 MR & T
= 1 1, 002, 990
777 etk (A) 15y FE3E (FRDH)
m 2,000 268. 8 537, 600
779 WLELES (A) T ARTATTNN (A ER)
kg 100 4,299 429, 900
15985 1EY—} (A) W=300 ($1k})
m 100 354.9 35, 490
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T X T
= 5,523
REEFEIE (A) gz
m2 120.9 120
e 4 78 (A) FAEITyvTy RC-40 RV JE 100
mm
m2 501. 6 501
b s (A) BB M-30 £ EVJE 100
mm
m2 703. 1 703
(1) TEAHURIEET 22 (20) t=50mm
m2 ,073 2,073
= (A) TAEBSRIFEET 22 (20)  t=50mm
m2 , 126 2,126
EEEFTHL . T (D)
= 4,832
REEFEIE (A) A (R
m2 161. 161
HJE (1) FAMKIEE A2y (20) t=50mm (4%
i)
m2 , 309 2, 309
3 (A) HAEBRIET A2y (20) t=50mm (%
i)
m2 , 362 2,362
LS T
= 1,573, 598
E R () (A) FEASZE EALER (25) (L LV IE 10
Omm 1. 4mzRyi
m2 , 485 4,485
FRE (N7 (D) TRAEHURIEET 22 (20) &% 2 50mm
L AmAH (LF 24 0 S 1 v =50
mmLL )
m2 ,335 3,335
(1) ) FAEERIET 22 (13)  EliZE)E40mm
L AmAH (LF 24 0 SEEf 1 v =50
mmPL )
m2 , 489 2, 489
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THX Sy« TH - FERI - A5 PS4 PO B B G AT % 2 (A5
#E (A7) (B) FRAEEORIET 22 (20) &l )E50mm
L AmAH (LF 24 0 SEEIf 1 v =50
mmPL )
m2 1 2,806 2, 806
g () (M) FRAEHURIEET 227 (20) &l )Z50mm
3. OmiB
m2 1 1,781 1,781
g () (B) S AsHURE L7 (20) DS5000 A%
JZ50mm 3. Omi#
m2 1 2,171 2,171
FE () () FRAEEORIET 227 (20) &l )E50mm
3. OmiB
m2 1 1,831 1,831
FJE () (B) FRIE 117 (20) HAEDS = 5000
SIS 50mm 3. OmiR
m2 700 2,221 1, 554, 700
HOE LS T (R
= 1 1,675,718
FE (A7) () FRAEBORIET 22 (20) &l )E50mm
L AmAH (L4 0 SEEf 1 v =50
mmPd ) (&)
m2 1 3, 460 3, 460
i () (A) FEAEHURIEET 227 (20) &l )E50mm
3. OmiB  (FKFH)
m2 1 1,939 1,939
i () (B) U AR (20) DS5000 A%k =
50mm 3. OmiA (#%[#)
m2 1 2, 330 2, 330
FE () () FAEEORIET 22 (20) &l )E50mm
3. OmiB  (FKFH)
m2 1 1,989 1,989
FJE () (B) FRIE 117 (20) HAEDS = 5000
S2EE50mm 3. OmER (FR[H)
m2 700 2, 380 1, 666, 000
MBI T
= 1 5, 027
A% (D) FA159v477 RC-30 4 BV E 100
mm
m2 1 853. 853
FE (AT () FEAEHRIEEY 22 (13) &l )Z 40mm
L AmAH (LF 24 0 SEEf 1 v =50
mmPL )
m2 1 2,438 2,438
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT & T E (A5
FE () () FEAEHRIEEY 22 (13) &l )Z 40mm
1. 4mPL E
m2 1 1,736 1,736
X R T
= 1 428, 577
X (A) A CTE) EH 15em JE 1. 5mm
Pkt o
m 900 331. 298, 260
X H# (B) G TE) EH 30em JE 1. 5mm
Pkt o
m 1 582. 582
X H# (C) A FE) 777 30cm /1. 5o
Pk o
m 1 641. 641
X H#E (D) REhCFE) 777 45em JE1. 5o
Pkt o
m 1 838. 838
X H# (E) R KH- S CF 15¢
B JE 1. Smm PEAKMEAREERE B
m 1 747. 747
X H# (F) N AN TEAITL SERRE 15em INEL
=}
m 900 140. 126, 720
X H# (G) N AN TEAITL R 30em NEL
=}
m 1 240. 240
X 2= & 15em#f i HIl v B =X
m 1 549. 549
X i L ()
= 1 45, 641
X (A) A CTFE) EHR 15em JE 1. 5mm
Pk s A (&R)
m 100 416. 41, 640
X H# (B) A CTE) EB 30em JE 1. 5mm
Pk s A (&R)
m 1 719. 719
X H# (C) A FE) 777 30cem /1. 5o
Pk s A (&R)
m 1 804. 804
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X H#E (D) A FE) 777 45em JE1. 5o
Pk A (&R)
m 1 1,027 1,027
X H# (E) R KH- TS CF 15
B JE 1. 5mm PEAKPESEEEME & (
&)
m 1 1,002 1,002
X H# (F) N AN FEAITL SERE 15em NEL
B (&)
m 1 167. 167
X H# (G) N AP TEAITL R 30em INEL
B (&)
m 1 282. 282
B AR IE YRR E L
= 1 216, 560
B AR IE YRR E L
= 1 216, 560
EI(NT7) () +-H
m3 1 5,814 5,814
T () (A) b LFH0. 28m3 CEAHO. 2m3)
m3 1 1,178 1,178
HEL (AT () +-H
m3 1 5, 367 5, 367
)= MTE% (A) 18-8-40 (#i47) /NKEEY) AT
Iz
m3 1 36, 225 36, 225
T (A) ¥ Layy)-}h
m2 1 4,796 4,796
BN« HHST (A) SD345 D13
t 1 163, 180 163, 180
Pk A& L
= 1 105, 909
LI
= 1 11,472
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT il T E (A5
VBRI R (A) 300 X 300 X 600
m 1 8,478 8,478
UR AT S (A) 300X 300 X 600 F-FI| FH#E
m 1 2,994 2,994
ESan
= 1 81, 180
SRR (A) 40kg/FLL T (FRIDH)
e 10 351. 3,519
S 2 IR E (B) 40kg/Fr~170kg/ LI T (FM D
)
e 10 834. 8, 349
SRS RR (D) 300/ L=1000 T-14-6 & ¥}EE
FTRY LA FEH kD
e 1 32,996 32, 996
SRR (B) 300/ L=1000 T-25 & VM@EE ¢
Y kst WH FED
e 1 30, 196 30, 196
SR IR (A) 40kg/ALLL T AR A
e 10 218. 2,182
SR IR (B) 40kg/ M ~170kg/FLL T FFH JHH#K
*=
e 1 517. 517
/) ) - EERRE (A) 400 51.2cmX 11lem X 50cm
e 1 2,904 2,904
) - RS () 400/ 51.2cmX 11cmX50cm FFl
Ffik
e 1 517. 517
HIRT
= 1 13, 257
IR E (A) ta-hfE ¢ 300
m 1 11, 298 11, 298
AL = (A) VU-200 (k1%
m 1 1,959 1,959
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & # T E (A5
R L
= 1 373, 300
TR L
= 1 373, 300
PREE R E (A) Kb A vzl (T-EE)  (FR o
)
H 1 2,539 2,539
PREE R E (B) K A v (BEsA) (R o
)
H 1 5,189 5, 189
PRI (A) N (- E)
H 1 986. 986
PRI (B) N (R EEGA)
H 1 2, 047 2, 047
PRIERE (A) NK2-1%! km#E (BEH)
H 1 177,978 177,978
PRIERE ELRET ny ) () 2y - FERET ny) 500 X 500 X 500
(€%l
H 1 6, 899 6, 899
FERALRR & () HAE A (FRO &)
H 1 22, 597 22,597
PR AR L (A) HRE FEREA
H 1 16, 098 16, 098
PR 3% [ (A) k- H - R - AR AT (
FDH)
H 10 3, 899 38, 990
FERAR S E (1) s - H - FE R - IR ARk
H 10 2,279 22, 790
PR (A) $76.3X4.2 pv¥ (BED
m 10 6, 759 67, 590
FEFAE (B) $60.5X2.3 Ay+ERERARELEE (
ER
m 3 3,199 9, 597
- 17 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
T A R A% 1
= 1 1, 395, 628
BEAR L
= 1 25, 173
BER7 ny ) 3% & (0) 50kg A 600mmEL T (FRI D H)
m 1 3,156 3,156
BER7 ny i (n) W5y
m 1 721.4 721
B2 ny) (A) MHGEB FER (MR
m 10 1,897 18,970
BT ny) (B) MRHEB WER (MR
m 1 2,326 2,326
5 3 At L
= 1 1, 324, 589
=N V=R E (A) WA 2m Vv DI (TR O I)
m 100 819.9 81, 990
=N VR E (B) WA Am V-V DI (RO &)
m 100 819.9 81, 990
B =1 V=i (A) B 2m V-V T
m 10 639.9 6,399
B =1 V- (B) B 4m V=D T
m 10 639.9 6,399
=N V- SRR E (A) AR L (FREOH)
ZN 10 2,879 28, 790
=N V- 3k E (B) B CodiA (FRMDA)
ZN 10 3,519 35, 190
=N V= SRR (A) A LR
i 1 2,679 2,679
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B ey =3t & T (GEEM)

B =b V-V R (B) A CofltiA

VN 1 1, 859 1, 859
V=it i hn T BFE

e 1 2,329 2,329
V= (A) AFE 2m Ayk (BFER

e 1 16, 997 16, 997
V= (B) AFE 4m Ayx (BFER

e 10 31, 696 316, 960
V=1 (C) BFE 2m Ayt (B1ED

e 1 12, 298 12,298
V= (D) BFE 4m Ayt (B1ED

e 10 22, 897 228,970
V= (E) AFE 2m RAEIE BFED

e 1 22, 697 22, 697
V= (F) AFE 4m RAELE BFED

e 1 41, 994 41, 994
V=i (G) BfE 2m Rl (BPEH

e 1 16, 508 16, 508
V- (H) BfE 4m Rl (BED

e 1 30, 606 30, 606
V-1 (A) AFE 0.5m Ay¥ (BED

e 1 7, 559 7, 559
Hiv—-v (B) BfE 0.5m Av* (B4R

e 1 7,039 7,039
Hhv-n (C) AFE 0.5m B (BEDH

e 1 10, 558 10, 558
Hhv-1 (D) B 0.5m @ (kD

K 1 7,079 7,079
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THX Sy - THE - RSB - Bl MoK T B B G AT il T E (A5

= V=3 () A-2B Ay (BFEH

PN 1 8,438 8,438
B =b V-V EE (B) A-4E Ay (BFED

ZN 1 17, 797 17,797
B =b V=V (C) B-2B v (B1ED

PN 1 6,899 6,899
B =b V=V kE (D) B-4E fyx (B1EDH

ZN 1 13, 498 13, 498
BT =h V=3 (B) A-2B A (BPER

ZN 1 11, 348 11, 348
BT =b V=W SEE (F) A-4E FHE (BER

ZN 1 23, 827 23, 827
BT =b V- SEE (6) B-2B it (BEDH

PN 1 9, 158 9, 158
BT =h Vw3 (1) B—4E it (BEDH

ZN 1 18, 007 18, 007
SkkRry7 () BITERL 61398 11 GBED

& 1 589. 589
Stkey7 (B) BITEL ¢ 114.3 11 GBED

& 20 519. 10, 398
XAEr7 (C) BIRS ¢139.8 SRl (HED

& 1 669. 669
XAEry7" (D) BRS¢ 114.3 SRl (HED

& 1 599. 599
777y h (A) 4.5X70X300 Ay (B1EH

& 1 743. 743
FWh-Fob () M20 X170 Av¥ (B4%H

ZN 1 487. 487
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Fvh-Fyh (B) M20 X145 #y¥ (B4%H

ZN 1 455.9 455
FWh-Fy b (C) M16 X35 Aok (B4Eh)

ZN 1 278.9 278
2 )Y - IEHE (A) 300X 300 X 300 (B4 %4

H 1 1, 349 1, 349
=N A7 RRE (A) /) -MEEA (RO &)

m 1 3, 029 3, 029
=N A7 i (A) EM/ARIN=37N

m 1 1,709 1,709
[V VARCY) BFE 4m Ayt (B1ED

i 1 7,959 7,959
[V VAN(:)) BFE 2m Ayt (B1ED

i 1 3,929 3,929
N =b A 47T KFRE () Bp-2B Ay (B1k})

i 1 7, 559 7, 559
HRPE (REIKT) B A% 1 (A) 7 VAN ) =17 wy S A PR

(FMDH)

m 1 2, 309 2, 309
HRPE (REIKT) B A% (B) /) -MEEA A PR (RO &)

m 1 904. 8 904
R (REIBT) BA (A S (A) 7 VAN ) =17 uy S A PR

m 1 509. 9 509
RV (REIBT) Bh (RS (B) EV/ARS =375 I ki

m 1 484.9 484
SENBG IR (& () H=1.8m 2/} —h Rl

m 10 10, 638 106, 380
ST NBA IR ER & (B) H=1.5m a7} -hHEffE

m 10 9,409 94, 090
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FERRET ny IR E (A) 300 X 300 X 300
& 1 4, 299 4,299
TR E T
= 1 45, 866
TR B RR & (A) ¢ 100 T BAFEM AN /X Ay
ZN 1 5, 159 5, 159
TR B RR & (B) ¢ 100 Wi 2v7)- NEHA ] KAE ¢
34 Aok
i 1 5, 429 5, 429
TR EA R & (C) $300 Fi av/)- EHA KAE ¢
60.5 Av¥
ZN 1 13, 328 13,328
AR AR (A) AIEPE ¢ 80 A" =A% ¢ 250 [H 3650
mm [ E 2 (50
ZN 1 20, 397 20, 397
TR EATE L (A) + A
ZN 1 896. 8 896
AR B AR (B) v - hatiA
ZN 1 211.9 211
AR EATE L (C) o5 3 A
ZN 1 446. 9 446
1 IE AT
= 1 4, 850, 304
HIRMFREET
= 1 3, 842, 138
FAEITyvT7 (M) RC-40 ($1k})
m3 1 1,949 1,949
AT 9v77 (B) RC-30 ($1k})
m3 1 1,949 1,949
1% (A) ) -VREM ey B BED
m3 1 4,699 4,699
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 MoK T B B G AT G| T E (A5

HEay)-1 (A) 18-8-40 (F47) (B

m3 1 21, 397 21, 397
H277)- (B) 24-12-25 (@&IF) (M Eh

m3 1 21, 797 21, 797
Wi A A (A) B )v=tAv NEvir (BB

kg 100 261.9 26, 190
HBHAF Y1) =} (A) ShIEMEIRE 24N/ mm2 (K1)

m3 1 249, 970 249, 970
WA (A) R (B

kg 2,000 105.9 211, 800
INELEHA (A) FAERRIEEY 22 (13)  (BPEE)

t 1 13,098 13,098
INELEHA (B) FAEBRIET 22 (13)  (BPEL

t 1 12,598 12, 598
INELEHA (C) FAEBRIEET 227 (20)  (BEL

t 1 12,598 12, 598
INELEH4 (D) FAEMURIEET 227 (20)  (B1EE

t 1 12,198 12,198
TA77 W ELA (A) PK-3 7" 4bha-} (B1EH

L 1 102.9 102
7A77 VLA (B) PK-4 #yya-b (B4 EH

L 1 102.9 102
B AT B A AE A1 (A) TR LT 22y (BED

kg 1 99. 98 99
B AT B i Al & 44 (B) ) =NE MV IEEVEY (BTED

kg 100 864. 8 86, 480
B AT B i Al A& 44 (C) ATV ARV VSRRV Y (BEE)

kg 150 864. 8 129, 720
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T AE#E (A) AR AR (ML

kg 10 509. 9 5, 099
<y b (A) 50X 504 (b4}

e 10 305.9 3, 059
TURAE (A) TAAAH kD

m2 1 1,122 1,122
Jyvavh 7h(A) ¢ 580X 820 (B1%hH

& 1 35, 695 35, 695
VLIV PVEMINEINGY) AR 900 X900 X900 (1}

& 1 109, 986 109, 986
VLIV PEMINEING:)] B - O 450 X 900 X900 (K4H)

& 1 80, 390 80, 390
BT 779 ) HLERAE (A) MEGEAR O b AHEM Bk

)

kg 1 449.9 449
/b (A) Me@E VATV EAh (BPED

kg 200 24. 39 4,878
AV (A) ATV (BED

kg 20 292.9 5, 858
ER (Y JEHNTEC pyp-£230mm (EED

H 1 999 999
Fry)- v A 300~400mm AfFE (&

£h

H 1 1,649 1,649
ES US| JEHNT G B EE

HH 1 1, 469 1, 469
RA 1:20 (kD

L 1 179.9 179
VAZAN A0Vt B #60~80kg (&£}

H 1 476.9 476
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THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT #H 2 (A5

INFUN kg E i (A) (LIF%0. 28m3 CE-f#0. 2m3)

FRE 10 6,816 68, 160
JREn-71ES (A) 3.0~4. 0t

FRE 5 9,237 46, 185
78 T 2 R (A) Moy BREET LR VESEPR 1 12,

FRE 5 8, 466 42, 330
¥ 07" Ny iEEs (A) 2R

FRE 24 5, 657 135, 768
¥ 7" NIy iEEs (B) 4t FE%

FRE 1 6, 469 6, 469
Moy Qv=s2ETE L) &z (A) 20452, 9t

FRE 10 6, 538 65, 380
Moy Qv=s2EE L) &z (B) AtFE2. 9t

FRE 1 7,236 7,236
FIFV=V V=Y 38z (A) WE MY 778 16t

FRE 1 11, 708 11,708
JHLHE HE S (A) G4 1500cc

FRE 10 6, 952 69, 520
A T8 HL ) HE R (A) FEER . LEDE R

FRE 10 10, 318 103, 180
WEEER

A 60 22, 367 1, 342, 020
FEEREZER

A 15 25,936 389, 040
FEERIEEA T

A 6 26, 356 158, 136
AR — R

A 12 28, 246 338, 952
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T E (A5
IR AESE T ()

= 1 964, 772
INFUN kg E i (A) HLIF£0. 28m3 (F-A0. 2m3) - (& FH))

FRE 6 8, 924 53, 544
JREn-71ES (A) 3.0~4.0t (&)

FRE 4 12,538 50, 152
78 T 2 R (A) Moy BREETT -0 ESEPRE 12m (]

i)

FREfH 5 11, 108 55, 540
¥ V7" N7y )8R (A) 2tFEfR (KT

FREfH 6 7,701 46, 206
¥ V7" Vv i8R (B) AtHEfR (KD

FREfH 1 8,512 8,512
N v) (V=25 B ) i (A) 20442, 9t/ ()

FREfH 6 8, 777 52, 662
N v) (Ov—v25 B ) il (B) AtFE2. 9t/ ()

FREfH 6 9, 475 56, 850
FIFV=V V=Y 38z (A) WEAMHE 78 16t/ ()

FREfH 1 13,948 13,948
JHLHE HE S (A) A7 1500cc (FR[H)

FREfH 4 9, 956 39, 824
A T HL ] HE S (A) FERk# LEDERA (&)

FREfH 5 12, 838 64, 190
WEEEER (%)

A 12 33, 545 402, 540
FEEREZER (%)

A 1 38, 905 38, 905
FERRIERA T (%)

A 1 39, 535 39, 535
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT G| T E (A5
AR — AR (%)
A 1 42, 364 42, 364
e RERR i L
= 1 43, 394
Pk 4 E (n) 32mmP 797" (BHEH
& 1 20, 297 20, 297
k4 E (B) 32mmSp7y7° (BHED
& 1 23, 097 23, 097
WEmRE T
= 1 274, 623
S EUE L 1T
= 1 274, 623
av)) - Mg B L (A) ATHEEY AT
m3 1 31, 486 31, 486
av)) - Mgy B L (B) gRAHEEY A
m3 1 53, 373 53, 373
av)) - Mg B L (C) IEATHEEY) FA
m3 5 7,755 38, 775
av)) - Mg B L (D) ERATHEEY) HEAR
m3 1 15, 738 15, 738
27— hEIFL (A) 10= ¢ <30 30mm= }!|FL£<200mm
L 50 623. 4 31,170
VRN EINGY) 64= ¢ <77 200mm= }!| FL & <400mm
L 10 6,208 62, 080
27— hEIFL(C) TT= ¢ <90 200mm= }4l| FL&:<400mm
L 1 6,378 6,378
2/7)-hEIFL (D) 90= ¢ <100 200mm= 4| ¥L£<400m
L 1 6, 637 6, 637
- 27 - ELAREE sk B
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)
a7 -hHIFL (B) 128=< ¢ <160 200mm= }I|FL & <400
mm
EN 1 7,633 7,633
279 =hEIFL (F) 180= ¢ =200 200mm= {||fLE =40
Omm
EN 1 8, 888 8, 888
ANTTFEA (B) VRN 3
m3 1 4,472 4,472
seiE (A) 10t MEFHCom% FriE M ERRELO. 9
mPA N DIDAY
m3 1 2,062 2,062
siE i (B) 10t $kFHCoR% FriE i RRELO. 9
mPA N DIDAY
m3 1 2,538 2,538
WALy B [ MERF Co] (A) HER CoRk
m3 1 1, 644 1, 644
WALy B [8RA5Co] (A) B Comk
m3 1 1,749 1,749
% T
= 1 3,373,410
RImE T
= 1 3,373,410
G B A
A 20 17, 117 342, 340
A G BB
A 70 14, 388 1,007, 160
G B A (&)
A 20 25, 676 513, 520
A E i BB (&)
A 70 21, 577 1, 510, 390
EES
= 1 8,211, 259
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THX Sy« TH - FERI - A5 MoK PO B B G AT & #H 2 (A5
BT
= 1 7,423,679
—EBRE T (A)
= 1 908, 513
CSEAVYY [E14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [FpfiE L]
FRE 1 18, 627 18, 627
CSEAVYY [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [ v ]
FRE 10 11, 028 110, 280
CSEAVIY [E14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [FitfE L]
FRE 1 18, 627 18, 627
CSEAVIY [E14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [Ft8A 0 ]
FRE 10 11, 028 110, 280
R V-8 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
B L]
FRE 1 12,178 12,178
R V-8 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
A ]
FRE 10 8, 308 83, 080
T V-4 [f&E] 3. Tmffe [FpplE L]
FRE 1 24, 047 24, 047
T V-4 [f&E] 3. Tmff [FfA0 ]
FRE 10 18, 507 185, 070
T V-4 [ E] 3. Imfl [FpfiE L]
FRE 1 20, 797 20, 797
T V-4 [f&E] 3. Imfl [FiA0 ]
FRE 10 15, 248 152, 480
R [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FRE 1 20, 767 20, 767
R [ E] ®-pa 1. 3~1. 4m3#% [
R 0 ]
FRE 10 15, 228 152, 280
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— BT 1. (B)
= 1 196, 114
RN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [FpfiE L]
FRE 1 18,977 18,977
RSN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [ v ]
FRE 1 11, 258 11, 258
RN y) [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [FitsfE L]
FREfH 1 18,977 18,977
RN y) [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [#5H8A 0 ]
FREfH 1 11, 258 11, 258
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
R L]
FREfH 1 12, 048 12, 048
B v-5 [24F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
A ]
FREfH 1 8, 282 8, 282
MRS V-8 [ E] 3. Tmffe [FpfiE L]
FREfH 1 24, 157 24, 157
RS V-8 [fEE] 3. Toffe [FfA 0 ]
FREfH 1 18, 637 18, 637
RS V-8 [ E] 3. Imfl [FpfiE L]
FREfH 1 20, 907 20, 907
RS V-8 [ E] 3. Imfl [FiA0 ]
FREfH 1 15, 378 15, 378
R 4 [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FREfH 1 20, 877 20, 877
R 4 [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
R 0 ]
FREfH 1 15, 358 15, 358
— BT 1(C)
= 1 969, 742
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RSN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [FpiE L]
FRE 1 20, 677 20, 677
RN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [ v ]
FRE 10 11,928 119, 280
RSN y) [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [FitsfE L]
FRE 1 20, 677 20, 677
RN y) [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [F5H8A 0 ]
FREfH 10 11,928 119, 280
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
P L]
FREfH 1 13, 238 13,238
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
A ]
FREfH 10 8, 795 87, 950
MRS V-8 [f5E] 3. Tmffe [FppME L]
FREfH 1 25, 816 25, 816
MRS V-8 [fEE] 3. Toffe [FfA 0 ]
FREfH 10 19, 437 194, 370
RS V-4 [ E] 3. Imfl [FpfME L]
FREfH 1 22, 557 22, 557
RS V-4 [ E] 3. Imfl [FiA 0 ]
FREfH 10 16, 178 161, 780
R - [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FREfH 1 22, 537 22, 537
R - [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
e v ]
FREfH 10 16, 158 161, 580
— BT 1. (D)
= 1 196, 114
RN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG [FpiE L]
FREf 1 18,977 18,977
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RSN y) [14] (25-2608) Ttk 4X 4 AP
TG (R v ]
FRE 1 11, 258 11, 258
RSN y) [14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [FitfE L]
FRE 1 18,977 18,977
RN y) [E14] (27-2600) Ttk 4X 4 AP
ATG [Ft8A 0 ]
FRE 1 11, 258 11, 258
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
P L]
FRE 1 12, 048 12, 048
B v-5 [4F] (28-2607) 4. Omfk SS [4%
A ]
FRE 1 8, 282 8, 282
RS V-8 [f&E] 3. Tmffe [FpplE L]
FRE 1 24, 157 24, 157
RS V-8 [f&E] 3. Tmffe [FfA 0 ]
FRE 1 18, 637 18, 637
RS V-8 [ E] 3. Imfl [FpfiE L]
FRE 1 20, 907 20, 907
RS V-8 [f&E] 3. Imfl [FiA0 ]
FRE 1 15, 378 15, 378
R 4 [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FRE 1 20, 877 20, 877
R 4 [ E] R 1. 3~1. 4m3#% [
R 0 ]
FRE 1 15, 358 15, 358
TR T (A)
= 1 575, 860
N2} [ F] SEA50. 6m3gk [frkisdE L
)|
FRE 10 10, 728 107, 280
N2} [ ] SEF50. 35m3f%k [FrksE L
)|
FRE 10 7,957 79, 570
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VARV [ ] 2tfEf [FrileE L]
FRE 10 5, 657 56, 570
VARV [ ] 4tfEmk  [FrilE L]
FRE 10 6, 469 64, 690
YY) [f5 E] 10tHi#%  [FepiE L]
FRE 10 10, 028 100, 280
R [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FREfH 10 16, 747 167, 470
TEHRERT T.(B)
= 1 31, 443
N2} [ ] SEFS0. 35m3#% [FrksE L
)|
FREfH 1 7,931 7,931
ARV [ ] 4tfEmk  [FrileE L]
FREfH 1 6, 565 6, 565
BRED -4 [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg e L]
FREfH 1 16, 947 16, 947
TEHRERT T.(C)
= 1 33, 922
N2} [ ] SEF50. 35m3#% [FrksE L
)|
FREfH 1 8, 582 8, 582
ARV [ ] 4tfEmk  [FrilE L]
FREfH 1 7,093 7,093
R 4 [ E] ®-p2 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FREfH 1 18, 247 18, 247
TEHRERT T.(D)
= 1 31, 443
N2} [ ] SEF50. 35m3#% [FrksE L
)|
FREf 1 7,931 7,931
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 PS4 T B B G AT % T E (A5
LAYV [ ] 4tfEmk  [FrpglE L]
FRE 1 6, 565 6, 565
RN 4 [ E] ®-p 1. 3~1. 4m3#% [
Fepg i L]
FRE 1 16, 947 16, 947
WGBS 1L T (A)
= 1 246, 391
A B L A AT [E14] (29-2600) #oak, 4t#% 4 X
4 AP [75HEfE L]
FREfH 1 15, 508 15, 508
A B L A AT [E14] (29-2600) #oak, 4t#% 4 X
4 AP [F5HH5 0 ]
FREfH 10 9, 697 96, 970
A B L A AT [14] (26-2605) #oak, 4t#k 4 X
4 [FepkiE L]
FREfH 1 15, 158 15, 158
A B L A AT [14] (26-2605) #oak, 4t#k 4 X
4 [0 )
FREfH 10 9, 355 93, 550
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FREfH 1 15, 508 15, 508
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
x4 AP [FHE 0 ]
FREfH 1 9, 697 9, 697
WGBS 1L T (B)
= 1 76, 970
A B L A AT [E14] (29-2600) #ozk, 4t#% 4 X
4 AP [75HEfE L]
FREfH 1 15, 958 15, 958
A B L A AT [E14] (29-2600) #ozk, 4t#% 4 X
4 AP [F5HH7 0 ]
FREfH 1 9,926 9,926
A B L A AT [14] (26-2605) #ozk, 4t#k 4 X
4 [Fepkie L)
FREfH 1 15, 618 15,618
A B L A AT [14] (26-2605) #ozk, 4t#k 4 X
4 [ v )
FREf 1 9, 584 9, 584
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A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FRE 1 15, 958 15, 958
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 4t#k 4
X4 AP [F#A 0 ]
FRE 1 9, 926 9,926
WGBS 1L T(C)
= 1 2,457, 365
A B L A AT [E14] (29-2600) #oak, 4t#% 4 X
4 AP [FepgiE L]
FREfH 10 17, 317 173, 170
A B L A AT [E14] (29-2600) #oak, 4t#% 4 X
4 AP [FiEEfE Y ]
FREfH 100 10, 608 1, 060, 800
A B L A AT [14] (26-2605) #oak, 4t#k 4 X
4 [FepkiE L]
FREfH 10 16, 967 169, 670
A B L A AT [14] (26-2605) #oak, 4t#k 4 X
4 [0 )
FREfH 100 10, 258 1, 025, 800
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FREfH 1 17, 317 17,317
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [F¥HA 0 ]
FREfH 1 10, 608 10, 608
WGBS 1L T (D)
= 1 252, 560
A B L A AT [E14] (29-2600) #ozk, 4t#% 4 X
4 AP [FepgiE L]
FREfH 1 15, 958 15, 958
A B L A AT [E14] (29-2600) #ozk, 4t#% 4 X
4 AP (R ]
FREfH 10 9,926 99, 260
A B L A AT [14] (26-2605) #ozk, 4t#k 4 X
4 [Fepkie L)
FREfH 1 15, 618 15,618
A B L A AT [14] (26-2605) #ozk, 4t#k 4 X
4 [ v )
FREf 10 9, 584 95, 840
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A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 At#k 4
X4 AP [FkdE L]
FRE 1 15, 958 15, 958
A B L A AT [41] (RO5-2610) &2 4t#k 4
X4 AP [F#iA 0 ]
FRE 1 9, 926 9,926
BB 1L T
Ry 1 0
BOERTIEAD [Skadn] B fEA] 25ke AV
t 4 0 0
BOERTIEAD [Skadn] B RLEA] 500k A D
t 60 0 0
BOERTIEAD [Skadn] HALTM9L 500kg AV
t 10 0 0
HOERTIEAD [Skadn] HALTI T4 1000kg A D
t 250 0 0
BOERTIEAD [Skadn] YA vy NS it
m3 10 0 0
HIERT T
= 1 200, 960
AR AN KRR [241] (26-2619) 0. 8mfk (20PSHK
) [Fepgde L]
FREfH 5 13, 168 65, 840
NI AL BRE R [f& 1] 20PSiHk [Feiie L]
FREfH 5 14, 898 74, 490
LAYV [ ] 2tfEf%  [FrileE L]
FREfH 5 5, 657 28, 285
LAYV [ ] 4tfEmk  [FrilE L]
FREfH 5 6, 469 32, 345
ANV T
= 1 37, 092
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WEEEE W)
FRE 10 2,795 27, 950
WiEEEE (B)
FRE 1 2,952 2,952
WiEEEE (©)
FRE 1 3,238 3,238
WiEfEEE D)
FRE 1 2,952 2,952
K E] T
= 1 338, 184
T4 VSRR (A) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FRE 1 7,479 7,479
F4 M VIR (B) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FRE 1 7,410 7,410
F4 M VR (C) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FRE 1 8, 445 8, 445
F4 M vz (D) [f%E] 1500cc #EimT #HE5#4 [
Fepg i L]
FRE 1 7,410 7,410
T4 VSRR (A) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
R 0 ]
FRE 10 7,479 74, 790
F4 M VIR (B) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
R 0 ]
FRE 10 7,410 74, 100
F4 M VR (C) [f%E] 1500cc #EimT #HE5#4 [
R 0 ]
FRE 10 8, 445 84, 450
F4 M VR (D) [f%E] 1500cc #EiimT #HE5#4 [
R 0 ]
FRE 10 7,410 74, 100
FEpk Ly
= 1 871, 006
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THEX Sy« TH - FERI - HH50 b -4 T B B G AT & G| T (GEEM)

EGET% (A)

FRE 10 3, 530 35, 300
iE51% (B)

FRE 10 3,389 33, 890
E51% (C)

FRE 10 4,039 40, 390
1551 (D)

FREfH 10 3,389 33, 890
FRE 797 (A) HIRTF BhF

FREfH 1 5,801 5, 801
=797 (B) HIRTF BhF

FREfH 1 6,030 6,030
FRE 797 (C) HIRTF BhF

FREfH 1 6, 702 6,702
=797 (D) HIRTF BhF

FREfH 1 6,030 6,030
M7 v-1 (A) HIRTF BhF

FREfH 1 6, 089 6, 089
M7 v-1 (B) HIRTF BhF

FREfH 1 6,219 6,219
M7 v-1 () HIRTF BhF

FREfH 1 7,021 7,021
M7 V-1 (D) HIRTF BhF

FREfH 1 6,219 6,219
BRE N - (A) HIRTF BhF

FREfH 1 6, 089 6, 089
FRE N -4 (B) HIRTF BhF

FREf 1 6,219 6,219
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FRE N -4 (C) HIRTF BhF

FRE 1 7,021 7,021
FRE N -4 (D) HIRTF BhF

FRE 1 6,219 6,219
TG B L Al AT . (A) HIRTF BhF

FRE 10 5,801 58, 010
UGB (Al AT 5 (B) HIRTF BhF

FRE 10 6, 030 60, 300
UG B LAl AT = (C) HIRTF BhF

FRE 50 6, 702 335, 100
UGB Al cAr (D) HIRTF BhF

FRE 10 6, 030 60, 300
FAMN V() TR T

FRE 10 3, 005 30, 050
FAMN Y (B) TR T

FRE 10 3,077 30, 770
FAIN Y (C) TR T

FRE 10 3, 464 34, 640
FAMN V(D) TR T

FRE 10 3,077 30, 770
WEEEE W)

FRE 1 2,795 2,795
WiEEEE (B)

FRE 1 2,952 2,952
WEEEEE (©)

FRE 1 3,238 3,238
WiEfEEE D)

FRE 1 2,952 2,952
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THX Sy« TH - FERI - A5 H PO B B G AT & | T (GRS
e
= 1 787, 580
RIEE T
= 1 787, 580
G B A
A 10 17,117 171,170
A BB
A 10 14, 388 143, 880
G B A (&)
A 10 25, 676 256, 760
A G BB (&)
A 10 21,577 215, 770
B L
= 1 63, 746, 006
BTl E:
= 1 7,032, 358
B ST ¢
= 1 131, 184
TR
= 1 131, 184
R A Y
= 1 131, 184
MR R (B L)
= 1 6,901, 174
Wi
= 1 70, 778, 364
BTk X=giiv oy
= 1 36, 479, 637
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THX Sy« TH - FERI - A5 B PO B B G AT & #H T (GRS
R 5]
= 1 107, 258, 001
— e
= 1 18, 186, 999
TSk
= 1 125, 445, 000
THE B 2 %8
= 1 12, 544, 500
TG
= 1 137, 989, 500
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